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 הרמת כוסית פסחפרוטוקול ישיבת ועד מנהל 

 ראש העין מגדל צדק, :0011בשעה  54/202/8: יום שישי תאריך ומקום הישיבה

יעקב בונדה, מיכל פישר, יגאל פרי, ארז פריטל, אמיר רוטשילד, איציק תבור, אורית דוקלר, אורי דרזי,  נוכחים:

  רונה ענבר, עדי רון,נאווה מורגנשטרן, 

 קרן גזית רוטמן, רון גנג,  עובדי העמותה:

 

 סיור קצר באתר הארכיאולוגי מגדל צדקלאחר מהלך הישיבה 
 

 הרמת כוסית חגיגית לקראת ערב פסח ואיחולי חג שמח והצלחה למיל"ה

  
 יעד של הגדלת כמות חברים במיל"ה - דיון על הגדלת הכנסות למיל"ה

 נושא התרומות –א  46

 לאור המלחמה –הצעה להוזלת באירועים מסויימים בשנה הנוכחית  –חבורות מהפריפרייה 

לנו את  מתוך הבנה שתמיכות מהמדינה כרגע לא ברור כמה נקבל למרות שהובטח על ידי השר שיחזירו

 התמיכות לפי השנה הקודמת, אנחנו חייבים לחשוב על מקורות נוספים.

 חלק מהתמיכה במיל"ה זה תשלום דמי החבר.

 אמיר רוטשילד: כשיש מטרה מול העיניים הרבה יותר קל למדוד אותה

 אני כבר שנים בועד ומבקש שנקבע יעד לכמות חבורות וחברים שמצטרפים למיל"ה

 שזה חשוב ומי שצריך להוביל את זה הם המנצחים. לכל מנצח יש כוח אורי דרזי: אין ספק

אני רק אומר להשלים עוד משהו. לדעתי יש פה שתי אוטוריטות בחבורה יש פה עדי: אני חולק על אורי, 

מנהל הרכב ומנצח ולכן אני אומר כולנו, אני אומר כולנו צריכים. ודרך אגב, אני לא בטוח שדווקא מנצח 

 נצח לא בטוח. צריך מול מ

. 13אני אומר ככה יש לכם מטרה? תגיעו לאלפיים שתגיעו לאלפיים. אתם מקבלים משכורת? אמיר: 

תראה פתאום ותפעילו אותם ככל שתרצו. אם אין לכם כלים תמצאו את הכלים. אם אין לכם תגידו 

נו לרשותכם. אבל ונעשה. אם אתם רוצים שהמנצחים ילכו ויפגשו עם מנצחים תגידו וניפגש אנחנו כול

 בוא נסתכל על זה כמטרה עסקית עם תגמול עסקי, כי אין שום סיבה שעבודה קשה לה. 

 יעקב בונדה: ליצור עוד פרוייקטים קטנים ולנסות ליצור אירועים שעולים פחות.

 גם בוועד הקודם ניסינו להוריד ואפילו חשבנו לבטל את דמי –עדי: זה לא הדיון כרגע של נושא תשלומים 

 החבר. זה לא הזמן כרגע שאנחנו בתקופת מלחמה ובהורדת חלק מהתמיכות.



 
 

 

 דרכים מוצעות להגדלת חברי מיל"ה: 

שות" וישכנע חד פעמי על טלפונים וייסע למקהלות וחבורות "ק –להפעיל בתשלום אדם שיישב לתקופה 

 להצטרף. יבצע פולואפ ויעבוד מול המנכ"ל.

 לצוות במידה ויגדילו מעבר ליעד שהצבנו. 13משכורת 

וגם חברים ומנהלי הרכבים שמוכנים לעזור ולעודד חבורות  –חברי ועד מנהל  –לנצל את המתנדבים 

 אחרות

חשוב לוודא שהחבורות מכירות את כל מה שמיל"ה  –ארז פריטל: מבקש להזכיר את נושא השיווק 

 סדנאות...(-נותנת להם )ביטוח צד ג' / אפליקציית קמיל"ה/ הופעות

עלינו עוד פרוייקטים ולכן הקיבולת שלנו היא במקסימום ואנחנו צריכים עוד אנשים רון: אנחנו מעמיסים 

שיעבדו איתנו. אין ספק שנושא הגדלת החברים חשוב ואנחנו לא מצליחים מספיק להגיע אליו וצריכים 

כדי  2עוד אנשים. מצד שני, יש כאן אנשים בחדר הזה שמתנדבים אבל עדיין אנחנו צריכים עוד עובד או 

 לעמוד ביעדים שלנו.

איזה דיון שלכם אם תרצו עם כמה חברים ועד  לפעול וליצורזה  - קרן ,אני באמת מבקש ממך רוןעדי: 

 .אבל לא רק מתנדבים ובסופו של דבר תעבירו אחריות גם אלינו

פה הכללית יסאפה הכללית וגם ביסאד בספטמבר בישיבת הועד הבאה אחרי זה גם אומר שיש פה יע

 אנחנו נציג את זה כי גם שם יש לנו את כל מיני מתנדבים שיכולים 

 אמיר: לשאוף להגדלה זה לא יעד. חייבים להגיע למצד שאנחנו מציבים יעד ריאלי ועומדים בו.

ארז: לשקול בונוס נוסף וגם לבדוק לגבי חבורות מהפריפרייה ואולי להם להביא אפשרויות נוספות 

 וכלכליות.

 חברים. 1400ויש לנו  2024אפריל  –המצב נכון להיום 

 מעל מה שיש. 15%אמיר: יעד ריאלי זה 

 חברים  2000יגאל: מזכיר שחשוב מול משרד התרבות לעשות מאמץ ולהגיע ל

 קרן: חשוב גם לשים דגש על הפריפרייה.

 החלטה בועד המנהל:

 ספטמבר.עד  1700זמרים עד סוף השנה ו  2000להגיע לייעד של 

 



 
 

 

 תרומות –א 46הנושא הבא הוא 

 התרומות יכולות לעזור לנו מאד ועדיין לא הצלחנו להתקדם עם זה.

 גרה ביוגב. היא עבדה שנים רבות עם להקת "ורטיגו" –שעוסקת בגיוסים בשם יוחנה רון: יש בחורה 

 הועבר ליועמ"ש לאישורים ותיקנו והעברנו ליוחנה. –יש סיכום איתה 

 עמלות בלבד מול הצלחות.היא תעבוד לפי 

 גיא דרשר שהצעתי לבחון את ההסכם שלהם. –עדי: מזכיר שיש עוד חברה שעוסקת בזה 

 למרות שזה לא סותר ואין לה בלעדיות. –רון מעדיף לעבוד עם יוחנה 

 ולא לנסות מישהו אחר. חייבים לקדם את התרומות. מבקש להתקדם מול יוחנה ובמידה

אלא רק על בסיס עמלות אנחנו לא צריכים אישור של הועד המנהל ואני  מכיוון שלא ביקשה משכורת

 מבקש מרון לזרז את הנושא.

 יגאל: פניתי לנעמי פארן וסיפרתי לה על המצוקה שלנו מבחינת קיצוץ בתמיכות.

 .התייעצתי איתה על דרכים לקבלת תרומות

 כל נושא הקול קורא והצעות נוספים יועברו דרך יוחנה.

 

מכיוון שזה חשוב לנו ויש הגדרה של משרד התרבות על ישובים מסויימים אני  – יהרהפריפ נושארון: 

 מציע לועד המנהל לבדוק ולהחריג חבורות מהפריפרייה ולהחליט על סכום מוזל לאותם חבורות.

 מוסכם על ידי כל הועד. –עדי: מציע לאפשר למנכ"ל להחליט על הנחה מסויימת לשנה הנוכחית 

 לקהילה: חייב להיות דיון בוועדה שהקמנו באחת הישיבות.מקהלה 

 מבקש מכם להיפגש ולדון בנושא המוצלח הזה של מקהלה לקהילה. –מנהל את הועדה יעקב בונדה 

 צריך לחשוב על תשלום  –נאוה: יתכן שהגענו לשובע עם הפרוייקט וכמובן שזה מבלי לפגוע בפרוייקט 

כי אח"כ מיל"ה מתקשה  –כי לפעמים זה גול עצמי  2או  1הופעה  או למשל לאפשר רק –לשנות קונספט 

 לגייס חבורות לפעילויות האחרות כמו יפעת או כנסיית החסד.

 הרבה מקהלות טוענות שיש בחינם במקהלה לקהילה.

 יש שפע בזה ואז הרבה מקהלות לא רוצות להתאמץ ולשלם. –איציק 

 אפשר גם להיפגש בזום. –ארז, רונה.  כל הנושאים האלו דורשים דיון בוועדה. יעקב,

 

התקדמנו עם שיתופי פעולה כמו יבנה, וגם כרגע עובדים על חזרה לשת"פ עם  –יש קריטריונים  -שת"פ  

תניה והפסטיבל שמפיק אילן גלבוע. בקצרין ביולי מתקיים שת"פ שחוזרים אליו אחרי לקחים עיריית נ

 ודיוקים של השת"פ.

 והמתנדבים ולצוות מיל"ה וחג שמח.שוב תודה לכל המתנדבות 

 בברכה,

 יו"ר מיל"ה -עדי רון 


